

2014-03-07 Кто потворствует коррупции

---



26 февраля фракция КПРФ в Государственной Думе вновь поставила вопрос о ратификации 20-й статьи Конвенции ООН против коррупции. «Единая Россия» вновь отмолчалась.

Данной статьёй в уголовное законодательство вводится понятие «незаконное обогащение чиновника» и упрощается процедура привлечения нечистых на руку «слуг народа» к уголовной ответственности.

Соавторами законопроекта КПРФ стало более ста депутатов Государственной Думы от разных фракций, что в практике российского парламента встречается крайне редко. По

инициативе региональных депутатов от КПРФ законодательные органы 12 субъектов Российской Федерации одобрили введение в российское законодательство понятия «незаконное обогащение» (среди них и Воронежская область).

Таким образом, установление более жесткого контроля для чиновников поддержали депутаты региональных парламентов, в общей сложности представляющие интересы двадцати миллионов избирателей. Почему Государственная Дума позволяет себе игнорировать мнение такого огромного числа граждан и народных избранников разных фракций в регионах? - задали вопрос коммунисты.

Однако единороссовское большинство промолчало, и вопрос о ратификации отложен вновь.